

Экологическая сказка

«Жила – была планета Земля»

Автор - ученица 6 «А» класса Топилина Мария
Волгоградская область 2014 год

В огромном космическом пространстве жила – была старушка планета Земля. Ей казалось, что ещё совсем недавно была она молода, красива, покрыта густыми зелёными лесами, цветущими лугами, воздух был чист и звонок от пения птиц. В прозрачных водах рек, озёр, морей и океанов отражались плывущие по небу облака, и ласковое солнышко улыбалось, глядясь в них, как в зеркало.

Но со временем живущие на планете Земля люди, развиваясь и изобретая для своего блага новые технологии, стали бездумно тратить полезные ископаемые, вырубать леса, загрязнять водоёмы и воздух вредными отходами производства, дымом химических заводов, выхлопными газами. В земле и на её поверхности скопились тонны бытового мусора, который не разлагается годами. Старушка планета Земля почувствовала себя плохо, тело её покрылось котловинами и свалками, как будто язвами, реки помутнели и стали усыхать, измельчали моря, исчезали озёра, а океаны превратились в зловонные болота. Из-за озоновых дыр планета потеряла свою защитную оболочку и солнце нещадно жгло её поверхность. Земля металась в жару, её знобило, она задыхалась от загрязнённого воздуха, ей казалось, что она умирает...

Заплакала и возмутилась планета Земля: «О, люди, что вы со мной сделали?! О, Вселенский Разум, помоги мне, спаси меня, вразуми людей!» Услышал её Вселенский Разум и сказал: «Не плачь, я тебе помогу, мы с тобой ещё поборемся за твою жизнь...»

И начались на Земле землетрясения, ураганы, цунами, где засуха, где наводнения. Люди стали заболевать смертельными болезнями, появились новые странные вирусы. Человечество вымирало...

Опомнились люди, оглянулись вокруг, и стало им страшно от того, что они сделали. Начали они изобретать очистные сооружения для уничтожения отходов, очищать воздух, водоёмы и землю от вредных веществ, сажать деревья и бережно относиться ко всему живому.

И вновь легко вздохнула старушка планета Земля, услышала шелест листьев на деревьях, звон ручьёв и трели птиц, снова засияли глазницами озера, моря, зашумели реки, ожили океаны, и ласковое солнышко опять любовалось на своё отражение, играя в прятки с облаками.

«Спасибо вам, люди! Спасибо тебе Вселенский Разум! Мы ещё поживём! Только берегите меня и не повторяйте ошибок! Пока жива я будете и вы счастливы!» - сказала планета Земля.

***Берегите природу, не засоряйте водоёмы,
не загрязняйте воздух и землю!***

***Помните, что наша жизнь зависит от состояния
нашей доброй, красивой, ласковой и заботливой
– планеты Земли!***

